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0. Anooctordrtog & I1. Iodvvov

Aocknon 1

OePNOTE TNV YPOUUIKT OVAOPOUIKT OYEON:

Tpt1 _ ap G2 Tn

Yn+1 az a4 Yn '
H avadpopikn oyéomn avtn, mov Ba pmopovoe va givarl pio diodidotatn ansikéviorn Poincare, €xet
og otabepd onueio to (0,0)7, enedh) 6tav (z1,v1) = (0,0) t6tE KO (00, ¥ ) = (0,0) Y100 kG4Og 7.
Oélovpe va mpoasdlopicovpe TV gvatdbeio ovToL Tov aTafepov onueiov (fixed point). Aéue 6Tt TO

onueio (0,0)7 eivar svotabéc pe medio EMENG 6Xo To eminedo, av yio omowadNmote apyuch T (71, y1)
Oo eivat limy, o0 (@0, ¥n) = (0,0) ko aotabé av lim,, oo (25, Ypn) = 0.

1. Evog ocoppadnmg cog elxe v ewacio 0t1 10 otafepd onpeio sivar actabéc av kdmolo otoryeio
Tov Tivaxa glval peyaivtepo to 1. Zvuepomveite 1 Slapoveite;

2. Yrépyer mivakog pe Tig amdATEG TG TV oTtotyeimv peyoldtepeg amd 10° o omoiog dume va
kabiotd 0 onpeio (0, 0) evotabdéc;

3. Amo T xpiveron 1 evotdbela Tov oTabepovd onpeiov;

4. Ty mepintoon pe ay = aq4 = 1, ay = —az = 1 npocdopiote avarvTKA T0. (T, Ypn) AV
(z1,91) = (1,1).

Aocknon 2

Bewpnote copatiolo mov Kiveital 6to Tpredidotato yopo. H Béon tov copatidiov ¥ wkavomnotel
TO OLVOLKO VOLO:
T+ (|7 - 17+ 7F=0.

Av opioovpe L=7x7 vroloyiote 10 puOUd petafoAng g otpogopuns. Tt cuumepaivete yio )
kivnon tov copatdiov.
Aoxnon 3
>t KAaokn Oewpia tov cvompdatwv Lienard
t=y—F(x), y=—x.
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vroBéTovpe ot n cuvaptnon F(x) éxer tig akdrovdeg wiotnteg: F(—z) = —F () , vmdpyet éva povo
a > 0 yw to omoio F'(a) = 0, givan F'(0) < 0, xou ywo x > a n F(x) givor av&ovoa ko F(z) —
00 Y T — 00. YTO avtég Tic mpodmobécels anodeifape oty tdén 0tL B vapyet pio Ko poévo
TePLodkn Tpoytd. To epdtnpa givat: éote OtL F'() éxet OAeg Tig Topamdve W10t teg ahAd F'(x) — ¢
omwg x — 00. Oa Vhpyel LOVASIKOS 0plakOg KOKAOG Katl otnV mepintmon avtn; Ymoloyiote v
ovvapmon 6(y) = |Y(y)| — y 6mov Y &ivor 1 y cvvtetaypévn g TpdTG TOUNG TNG TPOYLAS TOV
apyiCet amd To onpeio (0,y) (y > 0) pe Tov apvntikd GEova x = 0 yio Vv nepinToon

F(z) = tanhx — 2x exp (—%) ,

v A = 0.1 kou A = 5. TIpocdiopicte Tov oplakd KOKAO.



